
Ata da Reunião ordinária do Conselho Deliberativo do Iate Clube de Santa Catarina – Veleiros da Ilha 
– CNPJ 82.510.504/0001-16, localizado na Rua Silva Jardim, nº 838 no Bairro José Mendes em 
Florianópolis/SC. Aos dezenove dias do mês de agosto de 2019, as dezenove horas em segunda chamada, 
reuniram-se em sua sede social do Iate Clube de Santa Catarina – Veleiros da Ilha, para deliberarem sobre 
a seguinte Ordem do dia:  
1 – Leitura e aprovação da ata da última reunião; 
2 – Aprovação de novos sócios;  
3 – Apreciar o relatório do 1º semestre da gestão da Comodoria.  
4 – Assuntos Gerais. 
A nominata dos conselheiros presentes está registrada em livro próprio. Justificaram a ausência na reunião, 
os Srs. Conselheiros Celso Luiz  Muller de Faria, John Josué Vieira, Luiz Fernando Bianchini, Manuel Fontes 
Dias, Marcelo Viana Reitz, Pedro Medeiros de Santiago, Saul Capela Neto, Carlos Roberto Bresolin, Sérgio 
Murilo da Silva e Inácio Vandresen. Não justificaram as suas ausências os conselheiros sr. Arno Antoni 
Firman Juk, Gabriel Urbano Rosa Avila, Fernando Carioni e Jorge Luiz Silveira. 
O Presidente do Conselho Deliberativo Sr. Zamir Pedro Pereira saudou os presentes e deu início a reunião 
informando a todos a pauta do dia. 
Passando ao primeiro item da ordem do dia “Leitura e aprovação da ata da última reunião” A ata foi 
aprovada por todos.  
Passando ao segundo item da ordem do dia “Aprovação de novos sócios” O conselho aprovou por 
unanimidade dos votos os novos sócios, srs.  Marcelo Carlin, sra. Marisa Bercht, sr. Gilberto Americo Souto, 
sr. Carlos Becker Fornazza, sr. Gustavo Tremel do Valle Pereira e sr. Filipe Koefender e após ampla 
discussão e exposição de motivos Reprovou o candidato a sócio sr. Alexandre Silveira de Souza, com 14 
votos contra e 01 a favor. 
Passando ao terceiro item da ordem do dia, “Apreciar o Relatório do 1º semestre da gestão da Comodoria. 
” O presidente do conselho deliberativo abriu espaço para a comodoria se manifestar sobre o relatório, entre 
as ações tomadas podemos elencar algumas, tais como: 
Reforma do Estatuto; Manutenção das instalações na Sede Central e Jurerê; Renegociação dos serviços de 
vigilância; Manutenção da Draga; Terceirização da lanchonete e restaurante, com a redução do quadro de 
funcionários e eliminação dos prejuízos mensais correspondentes; Redução das despesas de RH com o 
controle de banco de horas e outras ações; Continuidade dos projetos do Ministério dos Esportes;  
Regularização das Sedes junto a Prefeitura Municipal (Habite-se); Renovação das licenças ambientais 
Centro e Jurerê; Aluguel do terreno para os carros de encalhe;  
Inicialmente fez uso da palavra o sr. Paulo Brisighelli Schaefer para tecer comentários sobre a Draga e fez 
um relato sobre a situação da mesma informando que realmente não foi realizada na mesma uma revisão 
completa. Também fez uso da palavra para se manifestar sobre a Draga o sr. Alexandre de Carlos Back, 
também se manifestaram sobre o mesmo assunto o Comodoro, prestando esclarecimento sobre os 
procedimentos adotados para a manutenção da Draga, como também fez uso da palavra sobre o mesmo 
tema o vice Comodoro de Patrimônio e Obras o sr. Henrique Sharf oportunidade que informou que a 
administração anterior recebeu a Draga nova e quando a nova comodoria assumiu a mesma estava em 
péssimo estado de conservação. Ainda fizeram uso da palavra sobre o mesmo tema os srs. Guilherme 
Sabino Rupp e Michel Scaff, solicitando esclarecimentos adicionais. O conselheiro sr. Giovane Ademir 
Silveira, fez uso da palavra para solicitar explicações sobre o passivo trabalhista, o vice Comodoro de 
Finanças fez uso da palavra e fez as devidas explicações sobre o tema. 
Passando ao   quarto item da ordem do dia “Assuntos Gerais Não havendo manifestações a respeito de 
qualquer tema, o Senhor Presidente do Conselho Deliberativo deu por encerrada a reunião, solicitando a 
mim Rudney de Oliveira Kupka, que lavrasse a presente ata, que após aprovada é assinada pelos 
integrantes da mesa diretora da reunião. Florianópolis, 19 de agosto de 2019. 
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